

# 3名“90后”网络相约自杀

## 事发浙江台州 两人身亡 为第二代农民工

5月4日，燥热。3个年轻人相约，来到浙江台州街心的草坪上自杀。药力很快发作，两人抢救无效身亡，活下来的阿友曾想二次自杀。另两人是他的堂哥陈建和好友星子(李鑫)。

他们都很年轻，陈建21岁，他和星子19岁，从四川随父母到台州，读完民工子弟学校，留在台州，成了第二代农民工。

### 哥们约定下辈子一起投胎

出院后，阿友不愿回家，暂住在亲戚家。他每天都会更新QQ日志，晚上睡不着，强迫自己睡。母亲寸步不离，怕他再想不开。

5月8日早晨4点，他起床去火葬场送堂哥最后一程。他还想去送星子，但被父母阻止了。

“要是那晚他们少喝点酒，可能就会活下来。”在阿友的QQ空间中，有这样一段话描述三个好哥们的感情：“还记得哥哥跟我说，你要好好学美发，以后回到四川，哥开个小饭店，你开个美发店，肚子饿了就到哥这里免费吃饭，哥到你那里免费洗头。星子说，我们这辈子只是兄弟，但是我们去投胎，一定要做亲兄弟，哥哥投胎做大哥，我做二哥，星子做三弟。”

这起非正常死亡事件，当地警方随后介入调查，初步判定是一起通过网络、手机等相约集体自杀的案件。

### 原本想绑在一起跳楼

阿友说，当天下午，他去网吧碰到李鑫，对方说在网上看到陈建，想约定一起去自杀。“一个人没有那么大勇气，3个人的勇气就大了。”



李鑫家的小作坊，当晚他就是从这里拿药自杀。

“先是我哥，后是星子，然后再是我。”他强调，死亡约定自己是知道的，也是同意的、自愿的。

上网出来，还有几十元钱没用完，他们在小摊买了5瓶啤酒，一瓶大二锅头一起喝了壮胆。之前，他们约定是跳楼，最好是“大楼，要死得轰轰烈烈”，还打算买一条麻绳把彼此的腿绑在一起，这样就不怕有人不敢跳了。当晚，没找到上天台的楼梯，爬到4楼，上不了5楼，打算放弃时，李鑫说家里有药，临时决定吃药自杀。

### 三个90后，都是“贫二代”

他们都曾怀揣梦想，却带着苦涩和残酷。阿友10岁跟着父母来到台州，读职业学校，初二就辍学了。陈建来得稍晚，也在职业学校读过书。3人都没考上理想的学校，早早辍学，常常在一起玩。

相约自杀前，陈建正在学厨艺，阿友学美发，星子送外卖。

星子爸妈在葭沚街上卖猪头肉。陈建的爸爸在船厂当个小包工头，妈妈蹬三轮车。阿友的爸爸打零工为生，50元一天，妈妈踩缝纫机。

### 关注

## 集体自杀背后 有个网络自杀圈

专家说，近年来在青少年中流行的网络自杀圈，在其他地方多有发生。不少自杀的青少年，都是通过网络走到一起的。工作不顺、爱情受挫、经济不独立、看不到未来，这些都是促使他们不想活的因素。近两年，日本通过互联网组织的集体自杀事件不断增加，死者往往是二三十岁的年轻人。

■据都市快报

### 新闻微博

国家发改委和财政部有关课题组近日表示，我国可能在2012年前后开征二氧化碳排放税。先征企业，暂不征个人。——经济参考报

11日上午，教育部发布通知，针对雨季时节发生灾害的具体情况，各地教育行政部门和学校要迅速启动相应等级应急预案，果断采取处置措施，必要时可转移疏散学生、停课调课，确保师生安全。——法制晚报

北京市公安局文化保卫处相关负责人10日表示，在南平案件发生之后，北京及时制止了7起针对中小学幼儿园的案件，抓获了10名犯罪嫌疑人。——北京晚报

11日8时30分，甘肃窑街煤电集团公司金河煤矿一号井五采区1529探巷工作面发生瓦斯事故，被困井下的9人已全部遇难。——新华社

## 文强案二审将于明日开庭 数罪并罚一审被判处死刑

记者11日从重庆市高级人民法院获悉，文强案二审将于5月13日上午9时在重庆市高级人民法院公开开庭审理。

文强系重庆打黑风暴中落马的最高级别官员，曾担任重庆市公安局副局长、重庆市司法局局长。今年4月14日，重庆市司法局局长文强因受贿、包庇纵容黑社会性质

组织、巨额财产来源不明、强奸罪数罪并罚一审被判处死刑。

另据重庆法院网消息，文强案二审预计将持续2至3天，担任文强案二审审判长的是重庆市高院刑二庭副庭长、刑法学博士张波，重庆高院审判的新中国成立以来最大贩毒案——李陵贩毒集团案就由其担任审判长。■据重庆晚报

## 柳州男子砍杀4名妇女儿童 致3死1伤，犯罪嫌疑人逃跑中被群众打死

记者从广西柳州市公安局获悉，11日7时许，三江独洞乡高定村37岁男子杨庆明持刀在当地将2名中年妇女和一名3岁女童砍死，并砍伤一名6岁儿童。犯罪嫌疑人

在逃跑过程中被群众打死。

目前，被砍伤儿童暂无生命危险。当地政府已组织工作组进村开展调查工作，安抚群众情绪，维护社会稳定。■据新华社

## “杀人犯”入狱十年后受害人“复活”后续 赵作海拟要国家赔偿100万元

河南商丘市柘城县老王集乡赵楼村村民赵作海，因“杀害”同村人在监狱服刑十多年，近日因“被害人”赵振裳的突然回家，冤案浮出水面(本报5月8日A10版曾作报道)。9日，河南高院召开新闻发布会，宣告赵作海无罪，赵作海被释放。赵作海的女儿10日称，赵准备向政府提出国家赔偿100万元。

10日，河南省商丘市委常委、政法委书记王建民表示，商丘市已成立专案组。公安要确认尸源，查出案件真凶。检察院要对警方渎职失职展开调查。法院成立案件复查组，对这个案件进行重新复查。

11日，赵作海接受了记者采访，披露了为何9次认罪的内幕。“打了，抓住我就开始打了。”胡子拉渣的赵作海表示，在派出所打了、刑警队也打了，“打到最后，扛不住就认了。”

■据京华时报



## 暴雨掀倒千年古榕 已造成广东23人死亡或失踪

5月8日至10日，广东省南州市持续降大到暴雨，部分地区出现特大暴雨，独具岭南文化魅力的珠玑古巷一棵千年古榕树在暴雨中被掀倒。截至11日中午12点，暴雨已造成广东省23人死亡或失踪。■据新华社

轻轻地说.....

# 永远属于你

杜鹃花是珍爱之花，红色的杜鹃花代表爱的喜悦 而白色的杜鹃花则代表被爱的欢欣 它们就在不远处的梵净山上花开花谢了上千年

去登梵净山， 去看那高山上的花海是怎样热烈的绽放 在那2336米的金顶佛殿前 许下一个心愿，轻轻地说..... 永远属于你

梵净山是距离湘西凤凰最近的一座传奇大山，武陵山脉最高峰 梵净山是古佛弥勒道场，中国五大佛教名山 梵净山是全中国保护最早，保护最好的一片生命绿洲 4-6月，那独一无二漫山遍野的野生杜鹃花海灿烂绽放 梵净山的祥云云海还有那神奇的佛光幻影 数不尽的杜鹃美景神秘故事都在——等待着你去体验

贵州三特梵净山旅业发展有限公司 www.fjfsfjq.com.cn